

EFOP-3.2.3-17-2017-00021

Digitális környezet a köznevelésben az Egri Főegyházmegye oktatási intézményeiben

Rendezvény címe: Internetbiztonsági foglalkozás

Dátum: 2021.01.08. ; 9:00-9:45

A rendezvény rövid ismertetése:	<p>A foglalkozást a vírushelyzetre való tekintettel online formában tartottuk meg, MS Teams felületen.</p> <p>A foglalkozást rövid bevezetéssel kezdtük, amiben pár szóban megbeszéltük, milyen témák tartoznak az internetbiztonság témakörébe. Ezután a foglalkozás nagy részét kitevő kvíz következett, erre a https://hipersuli.hu/tudatosnet/tananyag honlapon található, ingyenesen elérhető tananyagot használtuk. A webes tartalom nagyon hasznos, minden elrontott kérdés után rövid, könnyen érthető, de tartalmas, informatív szöveg magyarázza, melyik választ kellett volna választani a diákoknak. Ugyanezt a szöveget a jó választ adók is el tudják olvasni, így ha a tudásuk még nem biztos, ők is tanulhatnak. A kvíz 13 fontos témakört dolgoz fel, közöttük olyanokat, mint a jó jelszó, a digitális lábnyom, eszközeink védelme, jogosultságok... A kvízt kivétel nélkül minden diák megoldotta. Az eredményeiket a rendszer automatikusan kiértékelte, és rögtön látható is volt számukra. Nagy örömünkre 3 szülőtől is kaptunk vissza kitöltést az osztály szülői facebook csoportjában, hiszen ők az értekezlethez csak gyermekük iskolai fiókján keresztül tudtak kapcsolódni.</p> <p>A foglalkozás hátra lévő részében az IT biztonsághoz kapcsolódóan még két weboldalon böngésztek a diákok. Az egyik oldal arra szolgál, hogy leellenőrizhessék, hogy accountjukat az utóbbi időben feltörte-e valaki. (https://haveibeenpwned.com/) Megdöbbenet tapasztalták, hogy milyen sok illetéktelen behatolás történt. A másik lapon pedig egy játék keretében azt tesztelheték, hogy milyen ügyesen tudják megkülönböztetni a valódi fotókat a számítógép által manipuláltaktól. (https://www.whichfaceisreal.com/)</p> <p>A diákok a foglalkozáson aktívak voltak, saját bevallásuk szerint sok új ismerettel gazdagodtak.</p>
A rendezvény jellege:	interaktív foglalkozás, kvízzjáték
Meghívott vendég, közreműködő:	-
részvevők száma:	26 fő (+2 tanár)
Felhasznált anyagok, eszközök:	tanári gép, tanulói számítógépek
Dokumentáció:	meghívó, jelenléti ív, 10 db képernyőkép
Egyéb megjegyzés	

Tóth Balázs Kálmán

aláírás

SZÉCHENYI 2020

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYAEurópai Unió
Európai Szociális
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE